a5 LYl zralinll 2850 (po ila] faa Jrasnd

ailyla Bl 2811

almahahj.com/ae

s Lba¥l gl gl s jas (46 L) dalod) uslsd) £ oW e g V) dlasd) ol

L3l Jaidl = lanll 6 dpjae lils ¢ a5l LY zeliall & zalis)l 236

T i alile ooy gelaiz¥) Jolsill 28150 bl

dae N d i)

dolxdl ddasd| L jne



https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=مدرسة أبو أيوب الأنصاري
https://almanahj.com/ae/416schools1
https://almanahj.com/ae/416schools
https://almanahj.com/ae/416
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/ae/id=22460
https://almanahj.com/ae/id=19411
https://almanahj.com/ae/id=19411
https://almanahj.com/ae/id=19410
https://almanahj.com/ae/id=19410
https://almanahj.com/ae/id=19409
https://almanahj.com/ae/id=19409
https://almanahj.com/ae/id=19408
https://almanahj.com/ae/id=19408
http://www.tcpdf.org

Ol Gjadlae s G aal) (Sl o) 34 — 2 10 oy, J<a

Ua Liial 1 o i) 5U8

(10 Aiad) 305 )( a3 3 Jisws JS1) (9 580 ¢ S 6 50

e daund pual S Ji-

M= +H) Yt +3y+2)
T+ x-12 T 2ty — 4y +2)
15 (x2 — 9){x? — 2% (x* —16x + 64)(x + 2)
Yodr+2x—3) T — 64)(x% — 6x — 16)
xx + 2)x — 4) - Syly — 8}y + 2y — 24}
T oexlx? 4+ x = 20) D15yt — 12y + 32)

(J.‘_S)(l“f'ﬁ) laaze \35_53 uﬂixmj&.ﬂ_-,. A .\ML}CJE&&| Jde
(x2 = 7x + 120(x% — 36) ;
F 3 -6 G 4,6 H —6,6 J —6,3,4,6

e S e S U5

¥2—B5r—14 xi — 942
= 28 4 3x — 32 L x2—3r—54
2t (x — 4){x? 4 2x — 48) 23, 16— 2

(36 — %% + 4x — 32) 24 c—20




(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

Ol el s Guydal)
5a i
2 24cf* ¥ 36bc?
Sh 35 2
24. = ) R
6e  10a®  ab®
8 2 3
26, — + = —
3y 9
28— 2
¥ —b6y—16 ¥ —3x—40
12 3
30. —
3yt —10y—8 y*—6y+8
2x 3
32.
AP+ 42 -8y — 24

23,

25,

27.

29,

31

33.

Ua Liial 1 o i) 5U8

s daws’ s JS U3

4  3b

15¢7y? 3527z

o B R

3 x* By

X g, @

16a 120 10b°
6 4

yr—2y—35 49y +20
6 _ 8

22+ 11x—6 x4+ 3Ixr—18
4x 2x

32 +3r=18 224 Mx+156




Ol Gjadlae s G aal) (Sl o) 34 — 2 10 oy, J<a

Ua Liial 1 o i) 5U8

Al S gagdly Jlonedly i ylEl) Joglas sl

7 8
Bﬁxl flxls
) :
“‘-....___ Lo
=& |—4 |0 4 Elix -8 |-4 [0 | 8x
‘\ y ! il
L = —4
R e Pl
—8
Yo ] | FN
9. f R 10. ol T [ [ 1]
g == +5
4
,\ 4
—12 |-8 —‘&\.._ 4. x
o \\ L, | -4 |0 4 | 8 |x
| e
I i) =—L-—2 i
b 0 T 1Y




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

O Rl o) AAB Y it g 8

13. 12 14.
"M

& 13 A0

15. 14.
0 g

Al gl RAL ol o8 a o Sdale S8 g A G35 g0l Gty A

8

7. tan A= =

:
19. tan B = 3 20. sin B =%




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

ot L) o pald gy B sl ]
11. 75° 12. 160° 13, —-90°
14. —-120" 15. 295° 16. 5107

2407 ol dugli g gk gl ¥ calis gl g3l Lo Gl oY jlesud! 17
i ol L 4207 Jlan,s sy, Sel) dmlos plels y ella s g0s alabil 18
gl Lok Baly JS go cLY) gld B S ALS Cly wbd D13 Fpglly carae ebd 15 Ryly
19. 50° 20. 95° 21. 205°

22, 350° 23, =-80° 24, —195°




) ol s (gl

18. 195° 19. 2B5°
7 b1

21. 2 22. i

24, sin 210" 25. tan 315°

28. sin 4 29. cos ol

3 3

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

26. cos 150°

5T
30. cot ary

23. 4007

27, csc 2257

11T
3. sec——

Ua Liial 1 o i) 5U8

b g el Aagl e gl S ey
20, =250°

ool Loo RSE R JS A5 Al




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

Sin By €05 s P ials J§ dic ddomg) 3000 po ki) pudgdl B 0 Ryipl g als alolis

0. Plg5 ) 0. p(-5¢. -3H)
1, P{g %) 12, P("’F ’”’29)

e Lea® Wla J8) 5 aall ao
13.




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

0° <8< 90° o ole 131 o Lo pacal J) 2Bl Rpuad) b

tanfd . - sin @ = %,-_,I:. 1:) .10 Csc By - o0s H= E als 18 .9
2 a

sec . . tan 8=2 151 12 cos s - 5ind= ; als s 1
2

ABO® < B < 270° =518 131 b Lea peess S 22 Bt Redl) oo

tan @4 sec = —3 51503 .14 CSCBa - .cosé= —%,-Jl_ﬁ 13 .13
€os B - sinf= -% HlS15) .16 cscf. - .cotf= ll olS 13 .15

2707 < 0 < 3607 SilS 13] b Lea peess S ZaBatl Zedl) oo

2l

sec o tan 8= =145 .18 Sin g o . .cos 8= 0180 07

ol

als 13 .19

Ll

i
cos 8. . csc = ey ol 05 20 Cos d o - sec d=




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

2
1. cot @+ tan # = sec 2. cos? # = 1 + sin 6M1 — sin &)
tan &
. sec # 35  1=cos?d
3. 5in @ Py —— 4, tanc @ o 0
5. tan? desc? 8 =14 tan? 8 4. tan? @ = (sec & + 1lsec & — 1)

dmllaze L5420 aslascl 0% i)l sl L sdale e jlias¥l .7
!tnn26‘+]
tan® &

A sinZ g B cos ¢ C tan? g D csc? @




Ol Gjadlae s G aal)

12. sin 1465°

15. sin 7

sat sleo¥ £ = 2 sin (1201) aaal alasaul 58 woglie JL5 L jae 31 3 Siliy 204118

((JSaell G g) 3cd — o 10 cbpdaly; JS
Lia Jaia) 1 ol jalil) 5L

ot S AEA Beatl oo

13. cos 135° 14. cos ;;—;
. _m
16. tan 195 17. cas( 12)

il T g0 say el € Lal)
lagli Easma |="-1—'3-'---|-9 adell alz% acl .a
sl £ =1 e HLall sl aa sl slasd sisslyll paame dive aasinl .b




CPadd) S jadiae s G aall

3“‘?3f3  12ab?%c
BaZbcf+  18ab’c?f

by

o7, 6407 . 12a%h%c
" 35p%3fe T TOabef?

15q°0% _ 1d4a'c?

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

29. 2lac ab?
31 y2+3y+15Ty2—9y+18
oy-6 y?-9
2 2
33, X —!—91+2[]I4x -l;‘lﬁx+16
Bx 4+ 16 x° =25
x*—9
25, _ fr— 12
¥+ 14+
=x=2
a?—pt
i
37
b — b

tiz

Ua Liial 1 o i) 5U8

(10 Al 2o — a0 5 Jige JSI) (g Sl ¢ AU 5 )

28.

30.

32.

34.

36.

143:_1;223

Ao daun¥ pesh JS Ja-

Funryz

21wt lyz ) 120w%y%z

9xfyz  12xfy?

524 S0xytz?

14¢%f5  35cf4
9a> " 18ab>

e2 — e — 16

A
. o= — 8¢

=4t

c+d

32 + 6a+3 , 122> —12

2 - r
a® = 3a— 10

y-x

Z
r—u
z
x=u
38 g+ b
T -

at — 4




el jadlae

13. fix) =

5. 0 =5

B = e

- — 4}2
. ) = 5y
2 fiy =511
3J. + 38

23. f{l) ?_X—J.

e |

25. flix) = e

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

1. flx) = %
16. fix) = :2

8 ) = e
20. fix) = Jf_?z

2. f) = 2% + r—l
-3

26. f(x) _;12

Ua Liial 1 o i) 5U8

il &1a S




CPadd) S jadiae s G aall

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

9 7 13
16. — =
=7 x—-6 213 +42
)
18 14 18 _ 22

=2 x4+1 P2—x-=2

20 X 3 21

T2r—1 :r+4:2xz+?x

4

Ua Liial 1 o i) 5U8

w2lglo (a Bhomdy LI S¥slagd e JS

g, 13 _ 12 _ 18

"yt+3 y+d P+ Ty 412

19, 11 _ 10 _ 36

Ta42 a+5 4+ Ta+10
y—1

2. —2 y _ 2

+ =
¥=5 2y+1 2% 9y 5

S s Jslona g0 30 ML ) Lilin) oy ) 20% 553 ines Jslowe liello sae oS ebunS)l 122

930% 505,3 men Jalo le Jpuanl) 75%

iloos glool) glasll lzsleS suc oS3 a2 sl AED 7.35 (bl jooll oo 14 KG Lo o220 WLEJI .23
SAED 8.15 agSLal) al,5leS 2alSi (s casms Lga,2ts o) came 30 ol sLSU AED 10.20

o3 e el eland degoms palaioiy delu 12 o Gl el deglazll jus degeme polazus Sl 24

SLio Moe 13) Bli it ol o p5 cdelu 16




Sadd) Jajadlae s G gl (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

a3l p 3 1308, e 6 i BT ) 8 X ) Read S alowY Ridla Reid g

ol le mingall JS 80y oyall il asl, AL LI mizl 27
. 73m 75 M alsls ol Lo 418 13 cpliaadl el glasy) @ 0
ke g e w03 320 Ll s sl Gl

disey ar paledl 3=l e s b g elo B le 2 o posundd] 2B
SSUTONEN EAPE IS PPN | [Ny TP I | VY| BV EN | JEJRNEN |
Epndll Jrie o pledl le 20 M dslas Llog .3, bl wllig galsl
bl Jale a = pelindl s 527 Le ol dpgly s o lay Ll




Sadd) Jajadlae s G gl (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja

Ua Liial 1 o i) 5U8

oyl Glal Il cgiSa wbd Sy glat JU R atl cgise gbd JS LGS sl

° T _E
25. 330 26. =2 2T e
28. -50° 29. 190° 30. -3731
ST el Zlal¥) e gl james pla¥l Gle gzl 31
7 \\ lquarter pipe) v, csal v Ll Lo
A.lr 'II .5'.'.-,'..'._"_,_|:\3|_L.=.|a:..'._h._| .:'_.J-._' dy 'EE. Iy
i C ' amiall o sl o) Jola o -
P o
AU RISy v TS S BSOS NP 1N SO AU R T
B,x“ 3007 s Leare jpelll Lyatas all 580000 ugall

e 9o ej 81 M w38 B S Jebo 4o

33. 34.
5cm b
= Lt




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

RAL) it A padd) b Al IS (e gk audy B Bagorged! B Ruglil elgi¥) alis
- ) B e

12. (5, 12} 13. (=6, 8) 14. (3, O

15. (0, =7) 16. (4, —2) 7. (=%, =3}




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

e o ep w8l ) BELS AABC islas o

13. 4 a. 4
N e ".E _'II ,
/ {527
\a5%/ \
: L
C
15. € 16. ; e €
w5
E m - -~ §
RIEL PR ‘ 45 18om
B 1tm A e
A
7. C=25. a=4m b=7m 18. A=138°, b=10cm., c= 20 cm.

1. B=92°. a=145m,. c=9m 200 C=118", a =27 cm, b= 446 cm




Ol el s Guydal)
8 y=2cos ¥
12, y = cos 38
Boy= % cos o
18. v =4 cos 28

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS
L be 's;eymasus

il A fa g A JS0 3ty Red) d

10. y =3sin# M. y=sin 28

13. y =cos %E‘ 4. y=sindé
3, 1 .

16. y =5 sin & 17, y =5 sin 248

19. ¥y =3 cos 28 20, y=75 5[11%6"




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

Y sl e NS Ja s

M. sccHlan @+ sec @ 22, cos [% - H]mt 7!
23. cot Bsoc 24, sin 8 (1 + cot? §)
. T cos {(— )
25. sin [2 - H]snc: & 26. pEm——
-rk Loa Rigliaie JS Aomus il
19. cos (5 + 6) = —sin ¢ 20. cos (60° + &) = sin (30° — &)
21. cos (180° + &) = —cos @ 22. tan (g + 45°) = = 1ané

1—tan &




CPadd) S jadiae s G aall

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

Ua Liial 1 o i) 5U8

Ll 0 5 g JS Gader ol pw - (3 Aid) dae -8 ) 6 (e Al a7 9 yE) (B 1 Culll) g Jad)

13 =135

5. /) = =5

17 fix) = 7 +4J2
9. finy = £
21, f{x) 1 +1
23. fix) = i_’rf
25. fix) = D S |

P42

il W1 U8 fa
W) =
16. flx) f
M0 = e
20. f) = (";Tf
22 =ty
24. ) é’;;‘ v
2. fi) =*— :12




CPadd) S jadiae s G aall (Sl W) 3ch — 2 10 oy, Ja
U Jaica) 1 ol i) 5U8

o3 B ] bl el B die ge ki B ) £ ST Jlgiel iRy i ys O
10. 8 i
/Hfs-_?.:_'“‘“—ﬂ- c
12
)
A
: A
C 14 B

12

9. C
g I3 A
11. E 7 c
Q
13
A

12.A=116" b=5,¢=3 14.C=80"a=9%b=2
5.f=10,g=1h=4 6. w=20,x=13, y=12




CPadd) S jadiae s G aall

(JSugll W g) 34 — o 10 cwhualy, JS

Ua Liial 1 o i) 5U8

8. cos? § + tan? g cos? B =1

10. 1+ sec? dsin? # = sec? ¢

120 120058 (e — cot 02
1+ cos &
14. tan o = =22
csc &

16. {sin 8 — iltan & + sec @) = —cos &

cole Loa KisllaZy JS G
2. cot & {cot ¢ +~ tan &) = csc? &

M sindsecfcot =1

1—2cost #

13. sin & cos &

=tan & —cot &
15. cos 9 = sin P cot @

17. cos Bcos (—8) — sin Bsin l—6) =1




